
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 24 липня 2019 року    м. Кривий Ріг                                № 302   
   ⌐                                                       ¬ 

 

Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 29 грудня 

2018 року № 591 «Про затвердження Регламенту виконавчого комітету 

Саксаганської районної у місті ради в новій редакції» зі змінами 

 

З метою забезпечення здійснення виконкомом районної у місті ради 

покладених на нього повноважень, удосконалення процесу прийняття 

управлінських рішень, підвищення ефективності та оперативності організації 

роботи з документами; керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від           

17 січня 2018 року № 55 «Деякі питання документування управлінської 

діяльності» зі змінами, відповідно до рішення виконкому Криворізької міської 

ради від 12. 09. 2018 № 428 «Про затвердження Інструкції з діловодства в 

органах місцевого самоврядування міста» зі змінами від 17. 07. 2019 

№ 370,  вимог ДСТУ 4163-2003 «Уніфікована система організаційно-

розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів», рішення 

Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Унести до рішення виконкому районної у місті ради від  29 грудня    

2018 року № 591 «Про затвердження Регламенту виконавчого комітету 

Саксаганської районної у місті ради в новій редакції» такі зміни:  

1.1. Замінити в тексті рішення та у додатках до нього слова «ім’я», 

«ініціал», «ініціал імені» в усіх відмінках на словосполучення «власне ім’я» у 

відповідному відмінку.              

1. 2. Виключити у тексті слова «по батькові». 

2. Посадовим особам і працівникам апарату районної у місті ради та її 

виконавчих органів забезпечити дотримання внесених змін при підготовці 

службових та розпорядчих документів. 

3. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на загальний 

відділ (Тетяна Бурік), контроль - на керуючого справами виконкому районної у 

місті ради Оксану Дуванову. 

 

Голова районної у місті ради           Валерій Беззубченко 


